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DĚKANEM FAME ZVOLEN DOC. PILÍK 

  

Novým děkanem Fakulty managementu a ekonomiky byl zvolen dne 29. ledna 2024 
doc. Ing. Michal Pilík, Ph.D., dosavadní proděkan pro studium a celoživotní vzdělávání. 

  

Doc. Pilíka zvolil Akademický senát jednohlasně v prvním kole, a to pro období 
2024–2028. Ve funkci děkana tak nahradí prof. Ing. Davida Tučka, Ph.D., který fakultu 
úspěšně vedl osm let.  

  

Více informací  
 

 

 

 

 

 

https://www.utb.cz/aktuality-akce/michal-pilik-zvolen-dekanem-fakulty-managementu-a-ekonomiky/
https://www.utb.cz/aktuality-akce/michal-pilik-zvolen-dekanem-fakulty-managementu-a-ekonomiky/


KROKY INOVACE A ELEGANCE 

  

Od 23. ledna do 24. května 2024 se koná v Muzeu obuvi ve Zlíně (ve 14. budově bývalého 
areálu Svit) výstava s názvem Kroky inovace a elegance. Expozici uspořádalo Centrum 
výzkumu obouvání. 

  

K vidění je současná tvorba v oblasti konstrukce a designu obuvi, nové technologie a 
materiálové inovace a také výstupy z vědecko – výzkumných záměrů a řešených projektů. K 
prohlédnutí je například biodegradabilní obuv, 3D pletené svršky nebo zonální 
personalizovaná obuv. Jsou vyrobené mimo jiné například z bio materiálů, které jsou šetrné k 
životnímu prostředí. 

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://cps.utb.cz/aktuality/kroky-inovace-a-elegance
https://cps.utb.cz/aktuality/kroky-inovace-a-elegance


FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ ROZŠIŘUJE 
NABÍDKU STUDIJNÍCH PROGRAMŮ 

  

V akademickém roce 2024/25 otevírá Fakulta humanitních studií pro uchazeče dva nové 
studijní programy. Specialista rozvoje a vzdělávání dospělých - bakalářský program v 
kombinované formě, který se zaměřuje na profesní přípravu odborníků pro vzdělávací, 
osobnostně rozvojové a personální funkce v tržním i netržním sektoru. Prezenční navazující 
magisterský program Anglická filologie potěší především absolventy a absolventky 
bakalářského programu Anglický jazyk pro manažerskou praxi, kteří mohou navázat na své 
dosavadní studium. 

  

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fhs.utb.cz/studium/prijimaci-rizeni/bakalarske-studium/specialista-rozvoje-a-vzdelavani-dospelych/
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ZLÍNSKÝ BARCAMP 2024 PŘIVÍTÁ HVĚZDY BYZNYSU 
A GASTRONOMIE 

  

Přichází další ročník konference Zlínský Barcamp, tentokrát s podtitulem „Podnikej s chutí!“. 
Do Zlína opět přivede známé osobnosti ze světa byznysu a gastronomie. 

Hosty konference pro letošní ročník budou například známá cukrářka Iveta Fabešová, 
podnikatel Richard Chlad, Vojtěch Urban (účastník soutěže Masterchef Česko) nebo Dalibor 
Dědek (zakladatel firmy Jablotron) a mnoho dalších zkušenějších, nebo i začínajících 
podnikatelů 

  

Kdy: 27. dubna 2024 

Kde: Fakulta managementu a ekonomiky UTB, Mostní 5139, Zlín 

  

  

To mě zajímá! 
 

 

 

 

 

https://zlinsky-barcamp.cz/
https://zlinsky-barcamp.cz/


UDRŽITELNÁ OBUV Z FMK V USA 

  

Práce studentů ateliéru Design obuvi z FMK získaly uznání v newyorském Českém centru. 
Pedagog FMK Oldrich Voyta na své cestě do USA odprezentoval výsledky obuvnického 
workshopu se studenty, kolekci dámské obuvi na podpatku z recyklovaných textilních 
materiálů „TY si IQ“. 

Kolekce byla zároveň předvedena v rámci Slovak Fashion Night Ball, který se odehrál na konci 
ledna v New Yorku. 

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fmk.utb.cz/aktuality-akce/udrzitelna-obuv-ze-zlina-v-usa/
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7. 5. 2024 SE  USKUTEČNÍ SRAZ ABSOLVENTŮ 
FAKULTY LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ 

  

7.5. 2024 se v Uherském Hradišti uskuteční sraz absolventů FLKŘ. Právě pro vás 
připravujeme bohatý program, sledujte nás na webu a sociálních sítích. 

Těšíme se na vás! 

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://flkr.utb.cz/kalendar/sraz-absolventu-fakulty-logistiky-a-krizoveho-rizeni/
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KONFERENCE PSYCHOLOGIE PRÁCE A 
ORGANIZACE  

  

Mezinárodní konference Psychologie práce a organizace je událostí, na které se setkávají 
odborníci z praxe, akademici, studenti, výzkumní pracovníci a vůdčí osobnosti, aby se podělili 
o své znalosti, poznatky z výzkumů, osvědčené postupy a zkušenosti nejen v oblasti 
psychologie práce a organizace, ale i příbuzných témat. 

  

Kdy? 24. a 25. dubna 2024 

Kde? FAME UTB, budova U2, Mostní 5139, Zlín 

  

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fame.utb.cz/ppao24/
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A ZÁPIS V UMŠ QUOČNA 

  

Univerzitní mateřská škola Qočna (dále UMŠ) je soukromou mateřskou školou UTB. I když 
slouží primárně pro děti zaměstnanců, mohou ji navštěvovat i děti, jejichž rodiče nemají 
příslušnost k univerzitě. Mateřská škola má aktuálně tři třídy, dvě pro děti od 2 do 5/6 let a 
jednu pro předškoláky zaměřenou na přípravu dětí na vstup do základní školy. 

  

Den otevřených dveří v UMŠ: 

Kdy: 9. a 16. dubna 2024 od 9:30 do 11:00 a od 14:30 do16:00 

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050 

  

Podávání žádostí o přijetí dítěte nebo dětí bude probíhat ve dnech 7. až 9. května 2024 od 
08:00 do 15:30 hodin v UMŠ Qočna.  

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne otevřených dveří nebo termín zápisu, je možné si 
domluvit náhradní termín na tel. 733 593 651 nebo emailem qocna@utb.cz. 

  

Více informací 
 

 

 

 

 

https://new.qocna.utb.cz/pro-zajemce.html
https://new.qocna.utb.cz/pro-zajemce.html


10. ROČNÍK ZLIN DESIGN WEEK 

  

Pod vedením Fakulty multimediálních komunikací se od 8. do 14. května 2024 ve Zlíně bude 
konat jubilejní 10. ročník s názvem „FUTURE IS/BUDOUCNOST JE“. 

Jak bude vypadat svět, kde technologie vytvářejí mimořádné zážitky a kde se daří 
resilientnímu vztahu mezi lidmi a planetou? Jaká bude role designu při řešení klimatických a 
sociálních výzev? Jak může design vyslyšet všechny naše hlasy? Právě těmito klíčovými 
otázkami, které rezonují v současnosti společností, se festival bude následující jubilejní ročník 
zabývat. 

  

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zlindesignweek.com/2024/
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ZAŽIJ VĚDU 2024  

  

I v letošním roce budou dne 16. dubna 2024 otevřeny brány bádání a vědění s vědeckým 
festivalem Zažij vědu. Pro návštěvníky a návštěvnice akce budou připraveny workshopy, které 
nabídnou pořádnou dávku vědomostí, zážitků a zábavy. 
Bude možné vyzkoušet si práci v laboratoři, naučit se rozpoznávat polymery, objevit kouzla 
3D tiskáren i laserů, pracovat s chemikáliemi a nebo ochutnat netradiční potraviny. 

Spuštění rezervací: 11.3.2024 

Kdy: 16. 4. 2024 od 9:00 do 17:00  

Kde: U15/Laboratorní centrum Fakulty technologické UTB ve Zlíně 

  

Dopolední program je vyhrazen pro střední školy, odpoledního se může zúčastnit kdokoliv 
starší 15 let. 
  

  

Více informací 
 

 

 

 

 

 

 

https://zazijvedu.cz/
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PLASTKO 2024  

  

Ve dnech 17. – 18. dubna 2024 se uskuteční na UTB mezinárodní odborná konference 
PLASTKO 2024 na Téma: Polymery a technologie v kontextu udržitelného rozvoje 

Hlavním cílem konference je seznámit odbornou veřejnost s aktuálními trendy v oboru, sdílení 
dobré praxe, navázání spolupráce mezi podniky a akademickou sférou a prezentace 
vybraných výsledků výzkumu a vývoje. 

Těšit se můžete zejména na nové informace v oblastech: 

- nové materiály a technologie v cirkulární ekonomice 

- posuzování materiálů a technologií z hlediska dopadu na životní prostředí 
- legislativní a praktické aspekty ekologické transformace. 

  

Více informací 
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POSLECHNI SI - NEJNOVĚJŠÍ PODCASTY UTB 

 Homo Academicus – Milan Adámek: Přes týden jsem rektorem, o víkendech trénuju 
sokoly 

 Homo Academicus – Jan Kalenda: Zlín mi dal úžasné příležitosti, kterých bych se 
možná jinde ani nedočkal 

 Science Wine  – Živý speciál z Noci vědců: Tajemství scénáristiky s Irenou Kočí 
 After Life - Anna Jakubíková marketingová ředitelka agrentury RPCS ideas, kterou 

fascinuje neverbální komunikace a miluje anglický jazyk 

 Homo Cosmopolitan – Pavel Zemliansky: An expert on academic writing 

 

AKCE POŘÁDANÉ NA UTB NEBO VE SPOLUPRÁCI S UTB 

 14. 3. Konference Fenomén 
 23. 3. Fashion Event Dotek 
 27. 3. Festival Skrz Prsty 
 11. 4. Konference Logistika v praxi 
 12. 4. Czech Art Photo 
 17.-18. 4 Plastko 2024 
 24.-25. 4. Konference Baťův odkaz světu 
 27.4.2023 Zlínský BARCAMP 
 8.-14. 5. ZLIN DESIGN WEEK 

 

  
 

 

Zůstaň s UTB v kontaktu! 

Sdílejte newsletter se svými spolužáky! Těm, kteří nejsou v Klubu absolventů, newsletter 
bohužel nepřijde. 

  

  

  

  

 

 

Pokud od nás nechcete dostávat další e-maily, prosím odhlašte se odhlásit zde. 
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